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Huoltajan/huoltajien ilmoitus lapsen varhaiskasvatustarpeesta vuorohoidossa
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Varhaiskasvatuksen vuorohoito
Vuorohoitoa on lapsen hoito arkisin klo 18:00 - 6:00 välillä (iltaisin ja öisin) sekä viikonloppuisin ja pyhäpäivinä. 
Lapsen varhaiskasvatuspaikkaa haetaan viimeistään neljä kuukautta (4 kk) ennen varhaiskasvatuksen tarvetta tai heti kun hoidon tarve on tiedossa. Tämä hakuaika koskee myös vuorohoidon tarvetta. 
Ilmoitus vuorohoidon tarpeesta palautetaan viimeistään kaksi viikkoa (2v) ennen vuorohoitojakson alkua.
Vuorohoidossa olevien lasten hoitoajat perustuvat samassa taloudessa asuvien huoltajien työvuoroihin tai opiskeluaikoihin. Huoltajien säännöllisen vuorotyön tai opiskelun ajaksi lapselle järjestetään vuorohoitoa, joka tulee osoittaa työnantajan tai koulutuksen järjestäjän antamalla todistuksella. Ilmoituksen liitteeksi tulee toimittaa molempien huoltajien osalta kopio työvuoroluettelosta tai kopio opiskelutodistuksesta, joiden mukaan määrittyy lapsen ilta- tai vuorohoidon tarve. 

Vuorohoitoon on oikeutettu lapsi:

· joiden hoidontarve perustuu molempien huoltajien tai ainoan huoltajan vuorotyöhön tai opiskeluun. 
· joilla on tarvetta säännölliseen (ei satunnaisia yksittäisiä iltoja). Vuorohoidon tarpeen kestosta keskustellaan tapauskohtaisesti ja tarpeen mukaisesti. 

Lapsen varhaiskasvatusajoissa tulee toteutua viikkovapaat, vapaapäivät ja loma-ajat 
(viikkovapaa = kuukauden viikonloppuja ja pyhäpäiviä vastaava määrä) 

Lapsen varhaiskasvatuspäivien ja iltahoidon aikataulujen järjestämisessä huomioitava, että lapsen päivittäinen hoitoaika saa olla enintään 10 tuntia/vuorokausi. 
Lapsen hoitoaikaan lasketaan myös huoltajan työmatkat, eli koko se aika jolloin lapsi on päiväkodissa. 

Vuoropäivähoidon tarpeen päättyessä lapsi siirretään päiväryhmään. 

Vanhempien toimittamien hoitoaikojen perusteella vahvistetaan henkilökunnan työvuorolistat. Mikäli hoitoaikailmoitusta ei ole toimitettu määräaikaan mennessä, lapselle ei varata vuorohoitoa.

Jos lapsi on poissa päivähoidosta sairastumisen tai muun syyn vuoksi, tai hoitopäivä lyhenee huomattavasti, pyydämme vanhempia ilmoittamaan siitä niin pian kuin mahdollista.

Huoltajien vapaa-, sairaus- tai lomapäivinä ei tarjota ilta-/vuorohoitoa. Huoltajien loma- ja vapaapäivät ovat myös lapsen edun mukaisesti lapsen vapaapäiviä. Vuorohoidon päättyessä, lapselle osoitetaan uusi varhaiskasvatuspaikka, joka voi olla eri paikka, kuin jossa vuorohoito on järjestetty. 
Tutustu varhaiskasvatuksen vuorohoidon järjestämisen periaatteisiin kotisivulla, www.siuntio.fi 
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