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Kunnallinen varhaiskasvatushakemus koskee kunnallisia päiväkoteja ja kunnallista perhepäivähoitoa. 

Samalla lomakkeella tehdään myös tarvittavat lapsen varhaiskasvatukseen vaikuttavien muutosten ilmoittaminen. Esimerkiksi lapsen tarvitsema varhaiskasvatusaika viikossa muuttuu, huoltaja-/perhetiedoissa tulee muutoksia, varhaiskasvatusoikeuteen tulee muutoksia tai muuta, joka vaikuttaa lapsen varhaiskasvatusjärjestelyihin ja –tarpeeseen. 

Hakuaika 
Hakemuksia varhaiskasvatukseen otetaan vastaan ympäri vuoden. Hakemus tulee jättää 4 kk ennen toivottua alkamisajankohtaa. Mikäli hoitopaikkaa tarvitaan kiireellisesti työn, opiskelun tai muun erityisen syyn vuoksi, tulee hakemus jättää 2 viikkoa ennen varhaiskasvatuksen aloittamista. 
Hakemuksen täyttämisessä huomioitavaa 
Hakemus varhaiskasvatukseen täytetään erikseen jokaisesta lapsesta. 

Hakemuksen liitteet 
Varhaiskasvatuksen tehtävänä on vastata lapsen yksilöllisiin tarpeisiin. Varhaiskasvatuksen tavoitteena on lapsen tasapainoisen kasvun, kehityksen ja oppimisen edistäminen. Jos lapsesi tarvitsee tukea fyysisen, psyykkisen tai sosiaalisen kehityksensä vuoksi, mainitkaa se hakemuksessa sekä laittakaa hakemuksen mukaan tarvittavat asiantuntijalausunnot/-liitteet. 
Varhaiskasvatusta koskeva muutos (esimerkiksi tuntimäärän muutos viikossa, yhteystiedot) tulee jättää 2 viikkoa ennen kuin muutos astuu voimaan. 

Varhaiskasvatusoikeus 
Lapsella on oikeus varhaiskasvatukseen äitiys-, vanhempain- ja isyysvapaan jälkeen oppivelvollisuuden alkuun asti. Jokaisella lapsella on oikeus vähintään 20 tuntia viikossa varhaiskasvatukseen. 
Kun toinen vanhemmista on kotona, lapsen oikeus varhaiskasvatukseen on 20 tuntia viikossa. Jos huoltajat työskentelevät kokoaikaisesti, opiskelevat päätoimisesti tai toimivat yrittäjinä, lapsella on oikeus kokoaikaiseen varhaiskasvatukseen yli 20 tuntia viikossa. Hakuvaiheessa perheiden tulee ilmoittaa tarvitsemansa lapsen hoitoaika tunteina viikossa. Tuntimäärä on voimassa lähtökohtaisesti vähintään 3 kuukautta. 

Harkinnanvarainen oikeus varhaiskasvatukseen 
Kun toinen huoltajista on kotona, 20 tuntia laajempi varhaiskasvatus voi tulla kyseeseen lapsen tai perheen tarpeesta johtuvasta syystä. Laajempi tarve määritellään erikseen lapsen ja perheen tilanteen mukaan ja se voidaan myöntää myös määräajaksi/toistaiseksi. Yli 20 tuntinen varhaiskasvatus voi johtua huoltajan osa-aikaisen tai väliaikaisen työssäkäynnin, työllistymistä edistävään palveluun osallistumisen, kuntoutuksen tai muun vastaavan syyn vuoksi tai lapsen kehityksen, tuen tarpeen tai perheen olosuhteiden takia. Harkinnanvaraista oikeutta 20 tuntia laajempaan varhaiskasvatukseen haetaan erillisellä lomakkeella (Hakemus harkinnanvaraisesta oikeudesta varhaiskasvatukseen). Huoltajat toimittavat hakemuksen harkinnanvaraisesta oikeudesta lapsen varhaiskasvatusyksikköön, josta se toimitetaan sivistystoimistoon. 

Vuorotöistä/-opiskelusta johtuva lapsen varhaiskasvatustarve 
Vuorotyössä olevien huoltajien tulee jo hakuvaiheessa ilmoittaa mahdollisimman tarkasti viikonpäivät ja kellonajat, milloin lapsi tarvitsee varhaiskasvatusta. Kunnalla on oikeus jo hakuvaiheessa pyytää huoltajia toimittamaan dokumentit epäsäännöllisestä työstä/opiskelusta. Vuorotyöhön perustuva lapsen hoitoaika ilmoitetaan lisäksi erikseen vähintään 2 viikkoa ennen hoidon alkua. Hoitoaikailmoituksen mukana työvuoroja koskevat dokumentit. 

Varhaiskasvatuksen maksuportaat 1.8.2018 alkaen 
Hoidon tarve ilmoitetaan tunteina/viikko, jonka mukaan myös maksu määräytyy seuraavasti: 
vähintään 35 tuntia viikossa 
100 % 
kokoaikaisesta maksusta 
yli 20 – alle 35 tuntia viikossa 
80 % 
kokoaikaisesta maksusta 
enintään 20 tuntia viikossa 
60 % 
kokoaikaisesta maksusta 

Varhaiskasvatusmaksu muodostuu ennalta ilmoitettujen tuntien perusteella viikossa. Varhaiskasvatuksen tuntivaraus tehdään vähintään kolmelle kalenterikuukaudelle, johon myös laskutus perustuu. 

Varhaiskasvatushakemuksen peruuttaminen ja muutokset 
Perhe voi perua hakemuksen ilmoittamalla siitä kirjallisesti tai sähköpostilla varhaiskasvatukseen varhaiskasvatus@siuntio.fi 

Päätös varhaiskasvatuspaikasta 
Varhaiskasvatuspäätökset tehdään kunnan sivistystoimessa varhaiskasvatuspalveluissa. Hakija saa kirjallisen päätöksen varhaiskasvatuspaikasta. Päätös lapsen varhaiskasvatuspaikasta lähetetään perheille kirjallisena noin 1-2 kuukautta ennen varhaiskasvatuksen tarvetta. Akuuteissa varhaiskasvatuksen tarpeissa varhaiskasvatuspäätöksen käsittelyaika on lyhyempi. 

Tieto Kelaan menee kunnalta automaattisesti kun lapsen varhaiskasvatuspäätös tehdään. Kun lapsi siirtyy kunnalliseen varhaiskasvatukseen, Kelan kautta maksettava alle 3v. kotihoidontuki päättyy. 

Päätöksenteon linjaukset 
Siuntion sivistyslautakunta (14.12.2016 § 200) päätti linjaukset lasten sijoittamisesta lakisääteiseen varhaiskasvatukseen. Lapselle osoitetaan varhaiskasvatuspaikka sijoittamisen linjausten mukaisesti. Lasten varhaiskasvatuspaikkapäätöksiä tehtäessä lähtökohtana on toimivien lapsiryhmien muodostaminen ja paikkojen tarkoituksenmukainen käyttö. Päätöksentekijä käyttää harkintaoikeuttaan huomioiden varhaiskasvatuksen kokonaistilanteen. Siuntion sivistyslautakunnan hyväksymät varhaiskasvatukseen sijoittamisenprosessi ja periaatteet 1.1.2017 alkaen löytyvät kotisivuilta www.siuntio.fi 

	Hakemuslomakkeen/Muutosilmoituksen palauttaminen
Allekirjoitettu varhaiskasvatushakemus palautetaan varhaiskasvatus@siuntio.fi
tai postitse
Varhaiskasvatus / Sihteeri, Puistopolku 1, 02580 Siuntio.


 Varhaiskasvatuspäätökset tehdään sen vuoden heinäkuun loppuun, jolloin lapsi siirtyy esiopetukseen.
 

Varhaiskasvatuspalvelut, Puistopolku 1, 02580 Siuntio, varhaiskasvatus@siuntio.fi

Tjänster inom småbarnspedagogik, Parkstigen 1, 02580 Sjundeå, varhaiskasvatus@sjundea.fi
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